

## Доставка пиццы: любимое блюдо на дом

Автор: Мария Решетова

08.12.2015 09:04 - Обновлено 28.02.2017 18:36

---

О пицце мы все скажем, что очень любим ее и не прочь ей перекусить. Однако при заказе пиццы некоторые из нас даже не думают, что это блюдо готовится по различным технологиям и имеет свои секреты. Сам процесс приготовления и доставки пиццы клиенту начинается с момента приема звонка. Оператор общается с клиентом и принимает от него заказ. Повар под руководством менеджера готовит заказ, а затем осуществляется доставка пиццы в указанное место. Для того чтобы доставка происходила без сбоев нужно, чтобы все работало единым механизмом. Только тогда вы сможете получить пиццу в горячем состоянии. Так, доставка пиццы является только верхушкой айсберга, так сказать финальным отрезком.



Кроме специфических особенностей доставки пиццы, есть и особенности различных заведений по приготовлению пиццы. В специальных заведениях в ассортименте блюд будет в основном пицца, а также некоторые разновидности этого лакомства из Италии. Это главная особенность таких заведений. Часто заказ пиццы делается из ресторана или кафе, которые обслуживают и обычных посетителей. Пицца представляет собой особенную технологию и имеет свои секреты производства. Ведь посетив различные пиццерии, вы потом можете сказать, что у пиццы в них совершенно разный вкус, и отличается она кардинально. А вот [тут](#) можно заказать пиццу настоящего итальянского качества.

Что интересно, схема заказа пиццы в различных ресторанах может быть различной. Есть диспетчеры, которые во время приема заказа зададут вам множество

## Доставка пиццы: любимое блюдо на дом

Автор: Мария Решетова

08.12.2015 09:04 - Обновлено 28.02.2017 18:36

---

дополнительных вопросов и предложений. Другие просто, быстро и без лишних вопросов примут ваш заказ. Часто клиенты даже и не знают, какую пиццу им нужно, какого размера и т.п. Но есть разновидности заказов, где это пиццу можно выбрать визуально и осознанно. При этом вам даже не нужно будет звонить в пиццерию. Речь здесь идет о заказе прямо на сайте. Клиенты очень любят такой вид заказа, поскольку он очень удобен. На сайте Вы можете посмотреть цены, внешний вид, состав, соусы или напитки. Для заказа в этом случае нужно совершить минимум телодвижений.

Кстати, в ресторанах и простых пиццериях кроме доставки пиццы предлагаются услуги по организации торжеств. Можно, допустим, провести праздник для ребенка. При этом помещение пиццерии выкупается клиентом на несколько часов. Дети очень любят подобные мероприятия. В кафе-пиццерии также можно организовать корпоративную вечеринку. Это дает целый ряд плюсов. Вам не нужно будет задумываться о закусках. Самая свежая пицца будет на вашем столе. Кроме того, здесь будет фон в виде музыки (иногда живой), а также дополнительные бонусы, которые будут разнообразить вечеринку. Такой арендой пиццерии вы будете довольны. При этом доставка пиццы не останавливает прием заказов и вы можете заказать пиццу онлайн по адресу [www.dominos.ua/ru/where\\_to\\_buy/](http://www.dominos.ua/ru/where_to_buy/)

Наверняка после рабочего дня никому не хочется готовить, а сразу нужно съесть что-то сытное и аппетитное. В таких случаях выручает доставка пиццы на дом. Во время доставки вы можете заниматься своими делами, а через некоторое время вы получите свой вкусный ужин. Также пицца на дом выручит, если неожиданно приехали родственники или пришли гости? Когда в холодильнике шаром покати, доставка пиццы позволит выправить положение. Ваши силы будут сэкономлены и вы можете просто пообщаться со своими гостями. Сейчас доставка пиццы стоит недорого, поскольку на этом рынке большая конкуренция. А опытные курьеры быстро доставляют заказы.